
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ СІМЕЙНОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА» 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

застосування сімейного законодавства»є поглиблення знань здобувачів вищої 

освіти про найбільш складні та дискусійні питання сімейного права, а також 

формування навичок критичного аналізу та правозастосування у сфері 

регулювання сімейних відносин. Це включає аналіз проблемних аспектів 

правовідносин подружжя, батьків і дітей, вивчення особливостей колізійних 

норм та ефективних правових форм влаштування дітей-сиріт, з метою 

розробки обґрунтованих шляхів вирішення актуальних правових колізій та 

вдосконалення практики застосування сімейного законодавства. 

 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:   

знати:  

основні поняття, дефініції та категорії сімейного права; 

нормативно-правові акти, що регламентують сімейні правовідносини; 

проблеми здійснення та регулювання сімейних та пов’язаних з 

сімейними відносин; 

проблемні аспекти правового становища суб’єктів сімейного права;  

особливості порядку укладення, зміни та припинення шлюбу; 

проблеми правового регулювання правовідносин, які виникають між 

подружжям, батьками та дітьми, дітьми та іншими родичами за походженням; 

форми влаштування дітей, які позбавленні батьківського піклування; 

основні проблеми та механізми захисту сімейних прав; 

вміти: 

застосовувати принципи сімейного права та норми сімейного 

законодавства у професійній діяльності;  

використовувати знання з сімейного права у вирішенні професійних 

завдань; 

орієнтуватися у нормативно-сімейних колізіях;  

застосовувати норми міжнародних правових угод, які регламентують 

міжнародні відносини у сімейному праві; 

складати відповідні документи, які передбачені сімейним 

законодавством (позовні заяви, проекти договорів, шлюбний контракт тощо). 

 

Зміст програмного матеріалу:  

Тема 1. Проблеми визначення місця сімейного права в системі права 

України; 

Тема 2. Особливості правовідносин подружжя; 

Тема 3. Проблемні аспекти правовідносин батьків і дітей; 



Тема 4. Форми влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

Тема 5. Особливості колізійних норм сімейного права. 

 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах) ‒ 3/90.  

 

Форма контролю ‒ залік.  

 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

загальноправових дисциплін факультету №1 (з підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

 

 


